MP0010

Návod k montáži univerzálního držáku projektoru

	Obsah balení

	[image: image1.png]


Před zahájením montáže zkontrolujte, zda vaše balení obsahuje všechny součásti. Měli byste mít tyto díly:

	[image: image18.png]



(A) Vrut 

[image: image2.png]



(B) Hmoždinka

[image: image3.bmp]
(C) Šroub k upevnění ramene
	[image: image4.bmp]
(D) Podložka

[image: image16.png]'//\M

=

§



[image: image5.png]1B Aller: Kav' m




(E) Imbusový klíč

[image: image6.bmp]
(F) Šroub M4×16 (4×)
	[image: image7.png]



(G) Šroub M4×40 (4×)

[image: image8.png]



(H) Šroub M6×16 (4×)

[image: image9.png]



(I) Šroub M6×40 (4×)
	[image: image10.png]



(J) Montážní patka (1×)
	[image: image11.png]



(K) Stropní deska (1×)

[image: image12.png]



(L) Montážní rameno (4×)
	(M) Montážní sloupek (1×)

	

	Instalace

	1. krok

Pomocí vrutů (A) připevněte stropní desku (K) ke stropu. Pokud budete desku připevňovat ke stropu tvořeném betonovým panelem, použijte rovněž hmoždinky (B).

DŮLEŽITÉ: Pokud nebudete provádět montáž do stropu z betonového panelu, zajistěte, abyste vrut zašroubovali přímo do dřevěného stropního panelu nebo do jiného nosníku s dostatečnou nosností.
[image: image13.png]



2. krok

Ke stropní desce (K) přišroubováním připevněte montážní sloupek (M). Pomocí imbusového klíče (E) utáhněte zajišťovací šroub(y).

[image: image17.png]


[image: image14.png]Step 3




3. krok

Montážní ramena (L) připevněte pomocí šroubů (C) a podložek (D) k montážní patce (J). Šrouby montážních ramen nechejte uvolněné, abyste ramena mohli při nasazování projektoru nastavit.

[image: image15.png]©

0} ©
3 (0]





	4. krok

Pomocí vhodných šroubů z přiložené sady upevňovacích prvků (F, G, H nebo l) připevněte svůj projektor k montážním ramenům (L). Pokud se žádný z přiložených šroubů nebude hodit, zkontrolujte s výrobcem svého projektoru, jaká má být vhodná velikost. Po připevnění se ujistěte, zda všechny šrouby jsou utažené.

5. krok

Montážní patku (J) s připevněným projektorem opatrně zavěste na montážní sloupek (M). Šrouby na oboru stranách montážní patky (J) utáhněte, aby nemohlo dojít k náhodnému shození projektoru ze závěsů montážního sloupku (M). Instalace je nyní hotová.


              Utáhnout

Seřízení

Pro změnu naklonění projektoru nejprve uvolněte šrouby umístěné na obou stranách montážní patky (J) (viz následující obrázek). Projektor natočte do požadované polohy šrouby zase utáhněte. 

Pro změnu směru promítání nejprve pomocí imbusového klíče (E) uvolněte zajišťovací šrouby. Projektor pak natočte do požadovaného směru a zajišťovací šrouby zase utáhněte.

UPOZORNĚNÍ: Při nastavování směru promítání projektorem otočte jen tak, aby se dostal do požadovaného směru. PROJEKTOREM NEOTÁČEJTE STÁLE DOKOLA. Mohlo by tak dojít k rozpojení montážního držáku, pádu poranění osob nebo vzniku hmotné škody.

            Zajišťovací Zajišťovací                             šroubek                              šroubek

             Šroub pro  Šroub pro

             nastavení nastavení 

             náklonu      náklonu



















